


Dossier

The most successful chidren's author of the twentieth century,
Enid Blyton was born in London in 1897.

She decded at an early age to
become a teacher and her early
Verses and stories were reaclly
accepted for publication by various
magazines,including “Teachers World" Her first
book, entited ‘Child Whispers* was published in 1922

d she went on 1o create numerous other works for a
variety of publishers.

She s best known for ‘The Famous Five (1942 onwards),
The Secret Seven' (1949 onwards), and of course Noddy
(1949) who immediately became a huge hit and
has continued to this day as a global publishing
and merchandising phenomenon.
She died in 1968 but her orginal

editions, and the early merchandising
spin-offs from Noddy, are now highly

Van Der Beek, the ariginal ilustrator of
Noddy,is much sought after and
reached record prices at last year's
Sotheby's auction,

This book, produced i association with the Enid
Blyton Company, enables the ordinary reader to re-ve those
‘magical childhood memories, an to enjoy a visual treat of rare
and treasured images which have hitherto been confined to.
wealthy collectors

.95 Ref: EBDI
Hardcoar240mm» 335mm. 96 Pages Full clour thousghout,
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ATTENTION!

COMIC STRIPFANS!

AN EXCLUSIVE
VINTAGE
COLLECTORS
EDITION




THE MIRROR
CLASSIC CARTOON
COLLECTION

For the first ime ever, The Daily Mirror
Classic Cartoon Collection is being
published to celebrate the Mirror's long
tradition of running the best stips in the
business. Now you can re-fve the ‘good:
old days’ with these classic comic strip
heros of the past,

“Ths Premiera Edition is  must for
collectors and comic strp fans alike.
and s the first handsome volume in
2 proposed series, which wil be
przed for many years to come.

Awonderful nostalgic Christmas
gift ool

Presented in a large hardeover
format (210 x 297mm) with 128
pages beautifully printed on
quaityart paper with fuxury
gold embossed binding.

£16.95 Reome 1

The first book features the following classic material from the Mirror archives:

GARTH ROWEO sROWA. mvorcar AAITY GOl
mplete two complete Sslectonof oy conboy capers
St o 1957 st o 161 St ro rmm 1987 from the 1960

e e b hened
charactr's observtions
on e from the 1940's
o the 19




BUNTER
Comes for Christmas

i Festive scenes based
ilusrations from the Greyfriars Holiday Annuals.

£4.50 rer: Brc1

WE. JOHNS

| NOSTALGIA IN THE AIR

Sixsuperb prints
by the creator of
Biggles. 1935

£4.50 ket sec1



The Gmf‘g Cards

Enid Blyton's Noddy _
Setof 10

Books She'was i fck deighed with
ok e o

mmedite success

Thes cars fewur 10 desions bsed on s

ok They ar produced i two sizes (5”7 8 6 x8.57)
St nclue bot ok nd Happy By’ mesages

£12.00 ker: NoDI

£7.50 rer. 75



Rupert Limited Edition Prints

Alferd Bestall Endpapers

King of theBirds (1954 Notwood Hils (1962
£29.95 ket ks £29.95 ket ki setof 4 £100

svip and messures
e Bt s el 390 x266mm.

endoa

These Rave shuaysbeen il ocmire nd one of sturdy cardboard b ready for framing

st srved bas,
Rupert

o these edpapers,and now, by arrangement

s of these super Al Bestal it




Hawk Books Direct
27 Sanders Rood
Welingborough
Northants

NN8 4NL

01933 443862

T A

| 01933 443849

Postcodo:



aty

Method of payment

VL Cordholders moy ploce orders direc
"= \dephoning 01933 443862 doring

Or: Please horge £______to my crodit cord.

coure TTTTITTTITIIIIT

O andose o cheque/PO. mode paycbl o
Hawk Books for the sum of £

Sgrore__ Expiry date

Subtofol

Pap

TOTAL

Postage and handiing

Fros in UK for orders over
2500

For orders under £25.00
odd £2.50

Europe:
| plus £1.00 po tam
| Outide Europs:
s £1.00 por tem
Airmail chorges on request




John Harrold Endpapers

ok wih

oo
I e s 1 s o

0pen Day at the Squires
2098 Rt o

Nutwood Witer Sporish

Al from Long Ago

£29.95 ket Pz £29.95 ket kPP

£157.50

an
£29.95 ket RiES £29.95 et ki

Thischarming endpaper by John Harod or

ol st Wt s i
mbared imied edtio prin.
et 440m x 40 mage 3%0mm x 266,

ANutwood Chisimas Eve
£29.95 Rt k77

1

g



RUPERT

The Rupert Bear Dossier

Rupert Bear is one of the most popular
cartoon characters ever created and the.
first really famous bear.Instantly

represents fiendship and fun and never
loses his good cheer and consideration.

This book follows Rupert from his
first appearance i the Daily Express
n 1920, and provdes a fascinating
exloration of his chums, his artsts,
s writers and the world he fives i

Lavishly llstrated with many new
pictures, this bookis a must for all
those to whom Rupertis an
‘enduring childhood hero.

£17.95 ket REDI

Vi 240« 35, 56 Pges.

ot s




RUP

Facsimile Annual 1948

The golden age of Rupert, as ilustrated by Alfred Bestall
Afathful focsmilereprin of the 148 annual inits own s case
(Al avaiable 1940/41/43/44 at £18.95 ach)

£19.95 ket kP1945

R e s it nd s s e ey el
o it ot e e Sy s 1 ey i 1491



ANNUALS

A e of e

original book
SRR

loves Gies cartoons

Giles Annual 1949
£17.95 kei: Guoso



LIVING WITH EAGLES
The biography of Marcus Morris, Priest and Publisher
Sy Morsi and Jan Halbwood. Foreaor Iy Sir T Rice

dergmarson

el el e ey St oo

enced Moris s man ofconass. s et st ot
i

oo

13 Rt o h g, oy W,

ko hLagon, ors T
ngnash

e ey e ofbany
et e wih betd wamen A s ey
vty g
o o s
S rd many of h e oo f o e

e s e e o
Crcsaty ko o o P et £25.00 rer. w1
320 Fages, Hrdconr with ol o jckt.



GREAT GRANDMA'S WEEKI
The Girls Own Paper1880 - 1901

is publishd i 1880, prce one peny, The
1+ O P uge sucess and sod
n wpiled by Wendy Forester,

WEEKY

RSN £14.50 ke
Ao

TAKE A COLD TUB SIR!
Story of The Boys Own Paper
Own Paper started a5 a 16 page

generations of boys unt tsdosure in 1966,

£14.50 ke 1wy

DICTIONARY OF BRITISH COMIC
ARTISTS, WRITERS & EDITORS

favourite chidhood reading matter

£40 rerpui




PIN UP Volumes/2/3
o' 3 subtlemixf humour, lamout, e and s
i ok s bk o Word Wor 0 s 54 1. e the Far st
i

e oo by T s 300 becmes mrs. ot thy <o vt mapnec

SERTHET vt mars than s e
e wrtme factand feon st

kel ik o ot v e £9.99 Exch

‘and contan the complets excting advenfure| Aecommende. £25 forans

= cw  CHILDREN'S PLEASURES
ChildrensiE ,\mhum ‘Burton V&A
T e o

Sy oper s, e, e, mag v

s an s st of ot

o e ons v o e st D i o
i mor ecns ot mesand radons, o

£25 Ret var

THE ISLAND OF ADVENTURE.
By Enid Blyton (Facsimile edition)
it pubsed n 1944 thcsic sty 6t i Corrnll wher four g

16051 Gl O usatns by Stan T

£14.99 ke ve1
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BILLY BI.IN'I'ER FACSIMILES

Bunter Lives! elow jacket”
Dublished between 1945 and 1962

i
£14.95 set wh17 £14.95 v mmio
iy b oy s
£14.95 vt wmis £14.95 et

£14.95 et vzt
AW iy Bt Among
e Canibats:
iy Buntar's Bk £14.95 e w2
£14.95 et wurs 10 s W
untrthe enttoust by
£14.95 et wmis

ity Ber's Doutle
£14.95 e nmae
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